Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Сухом Логу Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 сентября 2013 года
30 сентября 2013 года состоялось Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Сухом Логу Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — комиссия УПФР).

На заседании комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
рассмотрение вопросов об устранении нарушений работниками УПФР законодательства о противодействии коррупции, изложенных в представлении органа прокуратуры, в части представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год;

рассмотрение вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности работника, не обеспечившего правильность заполнения справок;

рассмотрение вопроса об осуществление в УПФР мер по предупреждению коррупции в части проверки полноты представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

по результатам рассмотрения вопросов об устранении нарушениях работниками УПФР законодательства о противодействии коррупции, изложенных в представлении органа прокуратуры, в части представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год, было принято решение, что законодательство РФ о противодействии коррупции работниками УПФР не нарушено, т. к.  уточненные сведения всеми работниками УПФР были представлены до окончания срока представления уточненных сведений за 2012 год. Рекомендовано меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации к работникам УПФР не применять и ограничиться устным предупреждением;

по результатам рассмотрения вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности работника, не обеспечившего правильность заполнения справок, было принято решение, что выявленные при проверке нарушения при заполнении сведений о доходах работниками УПФР, вызваны невнимательностью, не могли быть устранены уполномоченным должностным лицом  на стадии принятия сведений. Рекомендовано меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации не применять и ограничиться устным предупреждением;
по результатам рассмотрения вопроса об осуществление в УПФР мер по предупреждению коррупции в части проверки полноты представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера принято решений рекомендовать всем сотрудникам УПФР, обязанным сдавать сведения о расходах, но на текущий момент не представивших указанные сведения, представить письменные пояснения для приобщения к личному делу.
